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Balla Ágoston György 10. TVK Turizmus-Vendéglátás 

 

Gyakorlati hely bemutatása: A Rest O Galo nevű étteremben dolgoztam. Ez az 

étterem Feitos falujában található egy főút mellett. Egy kedves család 

üzemelteti, kamasz gyerekektől a felnőttekig mindenki kiveszi a részét a 

munkában. A gyerekek pincérkedtek a felnőttek főztek. Napi menüket árulnak 

ami általában halat de volt pl. keddenként ketchupos Grillezett Csirkecomb volt, 

pénteken pedig rántott hús volt. 12 napot dolgoztam itt, nagyon élveztem, 

mindig tele gyomorral távoztunk hiszen kaptunk mi is a napi menüből és mellé 

mindig kínáltak hideg üdítőt vagy kávét. A nap végén pedig kaptunk általában 

ajándékot jégkrémet, rágót, csokit vagy hűtőmágnest, utolsó nap megy kakas 

díszt és pénzt és egy bort kaptunk és mellé sok dicséretett és hálát. 

Természetesen mi is vittünk a családnak ajándékot. 

 



 

1 hét 1. nap 
 

Vasárnap hajnali 1-kor elindultunk busszal Ferihegyre a repülőtérre. 

Hosszas és fárasztó vizsgálat után felszálltunk a repülőre és elindultunk 

Portoba. Ez volt az első repülőutam ami jól és zökkenőmentesen telt csak 

kicsit zsúfolt, hogy csak 3-mas ülések voltak. Végül 3 és félóra alatt 

megérkeztünk Portoba az átcsekkolás után busszal megindultunk a szállás 

felé. 11 óra környékén érkeztünk meg Barcelosba a Mobility Friends 

szállásához, ahol kedvesen fogadtak bennünket és elfoglaltuk a szállást. 

1 szóbába 2 db emeletes ágy volt és egy mosdó és volt egy közös konyha. 

Délben meg volt az ebéd is ami csirkemell volt hasábburgonyával és 

salátával. Az ízesítés nem volt a legjobb de elment így is. Miután 

végeztem az ebéddel alaposabban körbe néztem a szálláson, ahol volt 

medence, kondipark, játszótér, kiülők, foci és röplabda pályák. Ezután 

elmentünk LIDL-be, ahol meglepően tapasztaltam, hogy az árak 

olcsóbbak, mint itthon és választék is magasabb pl. húsok terén vagy 

nagyobb mennyiségű termékeket árulnak. Bevásárlást követően pedig 

fociztunk az olaszokkal a szálláson akik ellen nyertünk 17-2-re, 

ismerke3dtünk a másik magyar csapattal és megnéztük az EB döntőt, amit 

spanyolok nyertek az angolok ellen 2-1-re. 

 

2. nap    
  

Reggel fél nyolckor keltünk. Kényelmes éjszakám volt végig aludtam 

ahhoz képest, hogy idegen helyen voltam. Elkészültem és elindultam 

reggelizni. A reggeli mindennap, úgy volt, hogy minden féle reggeli étel 

ki volt pakolva 1 helyre (zsemle, müzli, tej, lekvár, felvágottak, 

péksütemények) és ezekből lehetett szabadon választani. Én felvágottat 

reggeliztem vajjal és zsemlével. Majd elindultam a munkahelyemre, 

ahová mikrobuszok vittek ki minket és megismertük a főnökünket. 

Mindennap 4-5 órát dolgozunk és konyhai kisegítő munkákat kellett 

elvégezni. Angolul kommunikáltunk. Ezen a napon még nem kellet 

dolgozni csak ismerkedés volt és a munka megismerése. Miután 

megismertük a munkahelyet visszatértem a szállásra, ahol fociztunk 

elmentünk megint a LIDL-be és kipróbáltam a kondi parkot és lazítottam. 

 Összeségében eddig nagyon patentül éreztem magam. Eddig csak csupa 

jót tapasztaltam. 

 



3. nap  
 

7:30-Kor keltettek bennünket megcsináltam a megszokott rutinomat. 

Majd 10-kor útnak indultam a munkahelyemre Feitosba.  

 11:00-kor kezdtünk, kedvesen, barátiasan, segítőkészen fogadtak minket 

az 1. munkanapunkon. A feladat 1 vödör vöröshagymát 2 zsák krumplit és 

kellet pucolni és 1 zsák halat belezni amit még soha nem csináltam. 

Viszont örülök, hogy végre valami ujjat sikerült elsajátítani. Miután 

végeztünk eljött az ebéd idő ami sült pisztráng volt hasábburgonyával. így 

telt az 5 óra a munkahelyemen összeségében piszok gyorsan eltelt. 

ui. a munkahelyen angolul kommunikáltunk de néha előfordult, hogy 

portugálul nyomatták, mert ők se perfektül beszéltek angolul. 

 Délután visszatértünk a szállásra, ahol vacsora után ellátogattunk a 

LIDL-be, beszélgettünk és röplabdáztunk. Majd eljött a vacsoraidő is. A 

vacsora hasonlóan működik, mint az ebéd van 3 féle étel és hozzá 3 féle 

körettel amit magunk választottunk ki. Én Sertésragut kértem 

Karikaburgonyával. Szokatlan idegen nyelven dolgozni de legalább 

gyarapodott a tudásom. 

 

4. nap 
 

Szokásos reggeli rutin és szokásos időpontban elindultam dolgozni.  

 A mai 5 munkaóra csirkebontásról szólt ami nagyon ismeretlen volt 

számomra és 1-nek nem sikerült a legjobban de hamar belejöttem. Majd 

ezután a hátra maradt húsokat ledaráltak és nekünk ebből a darált húsból 

kellet 3-4 adag (kb. 300-400 db) minigombócot formázni. Hála ebédnek 

Rántott Halat kaptunk Hasábbal és salátával. Délután 3 óra után 

visszatértünk a szállásra, ahol pihentem, fociztam. Majd megnéztük 

Barcelos városának a gamili városrészét, ahol templomot és Sz. Benedek 

kutat néztük meg és sétáltunk. 

     

 

5. nap 
 

Ez a nap is tartalmasan telt, hiszen mai sok ujjat sikerült elsajátítani. 

 Ezen a napon krumplikat kellet belehelyezni az aprító gépbe. Ezután 

tintahal pucolás következett. Majd a tegnap elkészített húsgombócokat 

paníroztuk be a panírozás a portugáloknál tojásfehérje és panírmorzsából 



áll amit a hátra maradt péksüteményekből daráltak le. Ezután meg 

tálalnunk kellet ugyanis sok megrendelés volt 

 Az ebéd Zöldségkrémleves és Ketchupos Sült Csirkecomb volt a 

megszokott körettel ami hatalmas adag volt. 

 Miután végeztünk és visszatértem a szállásra következett egy kis pihenés 

majd egy futball meccs a németekkel ami egy kiegyenlített meccs volt de 

sajnos 8-7 arányban elbuktuk. 

 Nagyon élveztem ezt a napot de egyben fárasztó is volt kíváncsian 

vártam a következő napot. 

 

6. nap 

 
Fárasztó napom volt de viszont hamar elrepült az idő. 

 A mai napon ismét mini húsgomócokat kellet panírozni a szokásos 

módon. Majd egy hosszas pucolás és darabolás következett: 1.5 zsák 

krumplit és egy-egy vödör hagymát és cukkinit pucoltunk és szeleteltünk 

és még egy kis paradicsomot. A munkánkat Sült Hallal és rizzsel 

köszönték meg. És szóban rengeteg is dicséretet kaptunk.   

 Szokásosan 3-kor értem vissza, ahol pihentem és fociztam és 

biliárdoztam és vacsoráztam. 

 

 

7. nap  

 
  
 Hétvégéhez érkeztünk a munka nélkül telt.  

   A mai nap a csapat Porto felé vette az irányt. Félórás buszozást követően 

(portugál idő szerint, -1 óra az ittenihez képest) 9 óra után megérkeztünk. 

Elsőnek sétahajóztunk, amiből szépen rálehetett látni a városra, sok képet 

készítettem. Ezután borkóstoló következett ami 2 fajta Porto Cruz Rosé 

volt. Mondani se kell milyen volt haza is vettem egyet ajándékba. Majd 

felfedeztük a várost és a pályaudvart. Vásároltam sok hűtőmágnest és sok 

képet készítettem. 

 Nagyon modern 21. századi kulturált város. 

 

 

        

 



 

8. nap 

 

 
A mai napon reggel fél kilenckor elindultunk Apuliába az Atlanti-

óceánhoz. Lementünk a strandra, ahol napoztunk, hűsöltünk a vízben és 

megmostuk a lábunkat, mert ezt a vizet nem főként hosszú fürdésre 

használják, mert nagy a hullámzás. Gyönyörű napsütés és hullámzó tenger 

volt. Soha nem gondoltam volna, hogy ide is eljutok. Kaptunk jégkrémet 

amit nagyon köszönünk! De sajnos gyorsan délután 1 óra lett. 

 A szálláson ebedéltem, kimostam és megszárítottam a ruháimat. Miután 

ezekkel készen lettem vacsorára rendeltünk pizzát amik kolbászos, csípős, 

tonhalas és margarétás ízesítésűek és laktatóak voltak. 

vacsoraidő után pinpongoztam és kártyáztam amivel el telt ez a csodás 

nap is. 

 

 

 

2. hét. 1. nap 

 
 Mozgalmas nap volt és sietős nap volt de gyorsan elszaladt. 

   Elsőnek hagymát és cukkinit  pucoltam majd krumplit kellet pakolni az 

aprítógépbe. panírmorzsát készítettünk vagyis zsemlét daráltunk és 

szitáltunk majd krumplit hámoztunk. Majd Sült halat ebédeltünk rizzsel. 

Mai is megdicsértek bennünket kaptunk egy kis édességet és 

hűtőmágnest. 

 Ma korábban elengedtek minket így kicsit bírtam egyedül medencézni és 

napozni. Ezen napon volt a legjobb vacsora: Sült karaj volt Hasábbal és 

chili szósszal. Mivel fogytán voltak a készletek így lementünk a LIDL-be 

és bevásároltunk. A nap többi részén pedig kártyáztam és pipongoztam. 

 

 

2. nap 

 
 Ez nap fárasztó és egyhangú volt. 

  A nap: Hagyma és krumpli (4 zsák)  pucolásról szólt. Ezt egész délelőtt 

csináltuk. Elfogyasztottuk az ebédet a rántott tengerihalfilé volt rizzsel. 



13-14-ig pihentünk. Majd 6-7 percen keresztül húsgombócokat 

paníroztunk. Így telt el munkaidő.  

 A szálláson pihentem vacsoráztam és kihívtuk a franciákat egy 

mérkőzésre amit 4-3 arányban elveszítettünk. 

  

 

3. nap 

 
 

 A mai napon volt a legfárasztóbb. 

  Ma halfilézés volt a munka és szálkamentesítése. Ezután szeletelés 

következett amit kora délutánig csináltunk. Ebédszünet után hamar 

elengedtek minket, így kicsit megtudtuk lesni Feitos faluját. 1 

negatívumot tudok felhozni, hogy főút mellet lehet bejutni a központba de 

nem telepítettek járdát így inkább nem kockáztattunk. A falu tele van 

dombos macskaköves utcákkal. 

 Végül 3-kor jött a busz, a szálláson pihentem, kártyáztunk, beszélgettem 

a másik magyar csapattal és vacsoráztam. 

 

 

4. nap 

 
A mai napon tanultam pár ujjat. 

 Zöldbabot fejtettünk ami délig tartott utána burgonya aprítás volt. Majd 

következett 1 vödör lilahagyma pucolás. Ebéd után hazamentünk a 

szállásra, ahol lazítottam, biliárdoztam, beszélgettünk és kártyáztunk. 

 

 

5. nap 

 
Ma is sokat érdekestt tanultam a portugál konyháról. 

 Ma egy csomó fokhagymában megpácolt karajt kellet panírozni. Levest 

kellet tálalni. Panírozásról: egy több napos fokhagymás pőácban való 

érlelés tojásfehérje és panírmorzsa. Érdekes volt de finom volt így is. 

 Munka után a megszokott rutin volt velem. 

 

 

 



6. nap 
  

 Ismét hétvége következett. 

  Mai Guimaresbe és Braga városokba látogattunk. 1. úti cél Guimares 

volt, ahol elsőnek megnéztük a várat majd bementünk a belvárosba, 

szokásos módon hozta itt is Portugália a legjobb formáját: 21. századi 

stílus, tisztaság és kellemes sétáló tereket láttam. Itt csak minimális időt 

tartózkodtunk.  

Bem Vido kastélyt néztük meg ami káprázatosan nézett ki. Ezután 

csónakoztunk ami 2 euro volt fejenként és nagyon élveztünk, kellemes 

időtöltés volt. Ezután elindultunk a belvárosba, ahol benéztünk a sétáló 

utcákba, plázákba, ajándékboltokba. A legszebb város volt a 

nevezetességek miatt de sajnos a legdrágább is. Sajnos hamar eltelt ez a 

nap is, miután visszatértem a szállásra nagyjából a szokásos esti/délutáni 

rutinok történtek. 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

7. Nap 

 

 
 Ezen a napon eredetileg hegyet mászni mentünk volna de a buszunk 

váltóhiba miatt lerobbant, így más lett a program. 

  Ponta de Limaba látogattunk végül, ahol város nézésben volt részünk. 

Megnéztük a Főteret a vásárt ami tele volt bazárakkal, szőnyegekkel, 

húsárukkal és édességekkel. Ezután átmentünk Alcos Alvedez városába, 

ahol városnap volt szét néztünk a főtéren és sokat sétáltunk. 

 

 
 

 

3. Hét 1. nap 

 
Ez a nap hosszú és egyhangú volt a szokásosnál. Csak egy fajta munka 

volt. 



  A meló 5 zsák zöldbab fejtés és felvágása volt ami ebéd után is eltartott. 

Hogy jól csináltunk mindent itt is jutalmat kaptunk ami jégkrém volt 

innen is köszönjük!  

 A szálláson pihentem, boltba mentem és focitam valamint beszélgettem a 

társakkal. 

 

 

2. nap 

 
Eljött az utolsó előtti munkanap is ami a legtöbb és legpörgősebb 

munkákkal volt tele. 

  Ma haltisztítás krumpli és hagymapucolás volt. Volt hátra maradt húsok 

ledarálása, zsemledarálás és panírmorzsa szítálás. Ezen kívül a héten ezen 

a napon csúcsforgalom volt így leveseket is tálalni kellet a leves 

mindennap Zöldségkrémleves volt. A főnök ma is megdicsért minket és 

megkérdezte azt is, hogy akarunk-e utolsó nap dolgozni. Természetes 

igen. 

 Munka után bevásároltunk ajándékok terén a családnak utolsó napra és 

beszélgettünk az osztrákokkal és futballoztunk. 

 Érdekes és gyors nap volt. 

   

 

3. nap  

 
Elérkezett az utolsó munkanapom Portugáliában. 

 A feladat 3 zsák burgonya pucolása volt és egy vödör hagymát kellet 

pucolni és egy kis babot kellet fejteni. 

 Megtörtént az ajándékozás és a búcsúzás a főnöknek megtanítottuk hogy 

hogy kell mondani magyarul a köszönöm szót. És készült egy csoportkép 

is. Kaptunk mi is ajándékot: pénzt, kakasdíszt és egy bort amit ismét 

hálásan köszönünk! 



  Nagyon szerettem azt a helyet és mindenki arra bíztatok, hogy aki 

arra jár az térjen be oda! Szívesen dolgoznák ott másik alkalommal is.

 
 

 

4. nap 

 
A mai nap a helyi vásárt tekintettük meg. 

 A délelőtti program a vásár megtekintése volt a vásár hatalmas volt. 

Ameddig a szem el lát árustól-árusig. Árultak szurkolási cuccokat (mez, 

sál) amiből vettem a család minden korosztályának. Voltak hentesek, 

zöldség-gyümölcs árusok, ruha árusok és ajándéktárgyakat is lehetett 

venni jócskán. 

 
 

 



5. nap 

 
Mai napon lazítottunk nem mentünk nagyon Barceloson határain kívül. 

 Ma későn kelltünk. Elmentem a boltba venni ajándékokat haza és amik 

szükségesek voltak még a hátralévő napokra. Kimostam a ruháim és 

megszárítottam. Ezután fociztunk és kártyáztunk és terveztük a következő 

napot. 

   

 

6. nap 

   

 
Elmentünk ismét Apuliába az óceánhoz. Napoztam megmostam a lábam 

majd elindultunk a városba ami tele volt éttermekkel és árusokkal. Vettem 

hűtőmágnest. 

 A kirándulás után elkezdtem összepakolni, buliztunk, kártyáztunk az 

osztrákokkal és elköszöntünk mindenkitől. Másnap indultunk haza. A 

repülőút hasonlóan telt, mint az odaút csak kicsit izgultam azon, hogy 

nem-e törik össze a bor. De szerencsére egészben haza jött. 

 

 



 
 

 

Összegzés: Én nagyon elégedett vagyok ezzel a projekttel. Volt 

lehetőségem új dolgokat elsajátítani és új embereket, kultúrát, országot 

felfedezni. A portugál nép barátságos és vendégszerető. Betartják a 

közlekedési szabályokat. Nem szemetelik agyon az utcákat. 21. századi 

állapotok. És meglepődve tapasztaltam, hogy az árak terén teljesen 

megegyeztek a magyar árakkal, sőt hipermarketek olcsóbbak is. 

 Bátran ajánlom mindenkinek ezt az országot. Én nagyon élveztem 

minden eltöltött időt. 

 Portugália: a csodák országa 

 

 

 

 

Balla Ágoston György 

10 TVK. 


